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          Виховна робота у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховому 
коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу  
Одеського національного технологічного університету» є органічним 
компонентом освітньої діяльності навчального закладу. Виховання сучасної 
студентської молоді у закладі освіти відповідає сьогоднішнім потребам 
незалежної Української держави. 

Реалізація основних завдань виховної роботи адміністрацією та 
педагогічним колективом коледжу здійснювалась за основними напрямками: 

1. Національно-патріотичне виховання 
2. Інтелектуально-духовне виховання 
3. Громадянсько-правове виховання 
4. Моральне виховання 
5. Екологічне виховання 
6. Художньо-естетичне виховання 
7. Трудове виховання 
8. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 
Основним регламентуючим документом, що визначає організацію та 

порядок відпрацювання заходів виховної роботи в коледжі є план виховної 
роботи на поточний навчальний рік. У плані зазначені основні напрямки 
виховання, робота з батьками студентів, заходи з адаптації студентів нового 
набору, робота з класними керівниками навчальних груп, організація роботи 
студентського самоврядування, робота соціального педагога, практичного 
психолога. 

Протягом 2023 року у коледжі проводились заплановані виховні заходи, 
науково-практичні студентські конференції, конференції гуманітарного 
напрямку. 

Завдяки фаховій роботі практичного психолога щорічно 
проводиться аналіз адаптації студентів нового набору щодо нового 
соціуму та напрямків підвищення ефективності профілактичної роботи 
серед студентської молоді тощо. 

Забезпечений високий рівень практичної роботи з соціальною 
категорією студентів коледжу, які потребують особливої уваги з боку 
адміністрації, та їх соціального захисту відповідно до вимог чинного 
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законодавства України. На сьогодні у коледжі навчається 92 студента (77 
у минулому навчальному році), які мають відповідні соціальні статуси.  

Враховуючи вимоги сьогодення, які продиктовані новими, особливими 
умовами життя та діяльності закладів освіти, пов’язаних з повномасштабним 
вторгненням 24.02.2022 року російської федерації на територію України та 
введенням воєнного стану, що передбачає низку правил та заборон мали 
місце певні зміни у виконанні запланованих заходів, проведення практичних 
заходів, запланованих у 2023 році, відпрацьовано в змішаному режимі. 

За основними напрямками виховної роботи проведені заходи, основні з 
яких були висвітлені у соцмережах та на сайті коледжу: 

 
1 Національно-патріотичне виховання 

Основною метою цього напрямку виховання є національної гідності, 
розуміння власної відповідальності за свою націю, визнання рівноправності і 
поваги до представників інших націй, визнання цінності людини, її життя, 
дотримання гуманістичних норм і вимог, уважне ставлення до переконань і 
прагнень інших; виховання розуміння та поваги до культури інших народів, 
виховання гуманістичного стилю мислення, культури міжетнічних відносин. 

 
 

       Січень 2023: 
       23 січня 2023 року в Фаховому коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем філософії, соціології, 
економічної теорії та Всесвітньої історії Лисяним А.О. в групах 20-161,    20-
141, 20-241 (2), 20-181, 20-241(1), 20-242 було проведено онлайн відкритий 
виховний захід – конференцію на тему «Україна соборна. Разом до Перемоги 
!». 
       Студенти Самохіна Даша, Луценко Віолетта, Кунецький Станіслав, 
Беженар Владіслава, Лях Марія, Байлюк Ліза, Карханіна Юля, Діденко Дар’я, 
Петренко Ліза, Речіжкова Ілона, Лаганіна Діна підготували змістовні доповіді 
з теми. 
        В ході дискусії студенти обговорювали значення видатної події, 
переглянули тематичний відеоматеріал та презентації, поділилися один з 
одним своїми емоціями. Адже століттями розірваний український народ 
об'єднався на своїй землі в єдиній Українській державі – Наддніпрянщина 
вийшла з Російської, а Західна Україна – з Австро-Угорської імперії. Акт 
возз’єднання, злуки двох Україн був знаком прагнення єдності. 22 січня 1919 
року на Софійській площі проголошено злуку УНР і ЗУНР. Свято 
встановлено в Україні, враховуючи велике політичне та історичне значення 
об'єднання Української Народної Республіки і Західноукраїнської Народної 
Республіки для утворення єдиної (соборної) української держави, згідно з 
Указом Президента України «Про День соборності України» від 21 січня 1999 
року № 42/99. 
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       Просвітницька бесіда-дискусія проходила в довірчій і доброзичливій 
атмосфері. Кожен студент мав можливість висловити свою думку і своє 
ставлення до цього свята; про нашу активну позицію відносно незалежності 
та суверенності нашої Батьківщини. 
       До дня пам’яті Героїв Крут в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії 
та інфраструктури сервісу ОНТУ відбувся круглий стіл за участю студради та 
усіх бажаючих студентів на платформі zoom. 
       Студентами були підготовлені цікаві доповіді, присвячені історичній 
події. На зустрічі були присутні усі члени ради студентського самоврядування 
та запрошені гості - в.о. заступника директора з навчально-виховної роботи 
та соціального захисту Михайлов О.Г., організатор позакласної роботи Ракул 
Т.Ю. 
       У цьому році відзначається 105-та річниця бою під Крутами, яка для 
Українського народу стала символом героїзму та самопожертви молодого 
покоління в боротьбі за незалежність, прикладом для сучасних захисників 
України, як успішно боротися проти численного ворога. Бій під Крутами був 
оборонною операцією, яка зупинила на кілька днів наступ ворога. Подвиг 
крутянців, як і всіх Героїв Української революції 1917-1921 років, сьогодні 
став прикладом для захисників України в російсько-українській війні. 
       20 лютого 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем філософії, соціології, економічної 
теорії, і Всесвітньої історії Лисяним А.О. в групах 20-161,     20-141,  20-241 
(2), 20-181, 20-241(1), 20-242, 20-101 було проведено онлайн відкритий 
виховний захід-конференцію на тему «День Героїв Небесної Сотні». 
       Студенти Самохіна Дар’я, Луценко Віолетта, Кунецкий Станіслав, 
Беженар Владіслава, Лях Марія, Байлюк Елизавета, Карханіна Юлия, Діденко 
Дарья, Петренко Елизавета, Речіжкова Ілона, Лаганіна Діна, Кравченко 
Анастасія, Наумова Тетяна, Малога Валерія, Шевченко Тетяна, Крячко Аліна, 
Чебаненко Ірина, Ткач Ганна, Богатирська Вікторія, Діденко Дарія, Гусева 
Катерина, Савінова Анастасія підготували змістовні доповіді з теми. 
       В ході дискусії студенти обговорювали значення цієї видатної події, 
переглянули тематичний відеоматеріал та презентації, поділилися один з 
одним своїми емоціями. Адже цей пам'ятний день встановлено указом 
Президента України 11 лютого 2015 року з метою увічнення великої 
людської, громадянської і національної відваги та самовідданості, сили духу і 
стійкості громадян, завдяки яким змінено хід історії нашої держави, гідного 
вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні, які віддали своє життя під 
час Революції гідності (листопад 2013 року – лютий 2014 року), захищаючи 
ідеали демократії, відстоюючи права і свободи людини, європейське 
майбутнє України. 
            10 березня 2023 року Рада студентського самоврядування провела 
онлайн зустріч, присвячену до дня Державного Гімну України. 
            На конференцію була запрошена організатор позакласної роботи  
Ракул Т.Ю. 

https://uk.wikipedia.org/wiki/11_%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BE%D0%B3%D0%BE
https://uk.wikipedia.org/wiki/2015
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D0%B1%D0%B5%D1%81%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D0%BE%D1%82%D0%BD%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A0%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%86%D1%96%D1%8F_%D0%B3%D1%96%D0%B4%D0%BD%D0%BE%D1%81%D1%82%D1%96
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            Голова студради, студент третього курсу групи 20-151, Хрупало 
Арсеній під час зустрічі поділився з усіма цікавими думками, присвяченій 
цієї події. А саме, зауважив, що 10 березня 1865 року — у деньроковин смерті 
Тараса Шевченка — у Перемишлі вперше публічно виконали цю пісню, яка 
дуже швидко стала популярною в українській громаді як на заході, так і на 
сході України. 
            27 березня 2023 року студенти перших курсів нашого коледжу провели 
час спомину, присвячений жертвам Голодомору. Відео - та фотоматеріали, 
фольклор, документи розкрили причини, методи та наслідки трагедії. В 
історії немає забуття для таких подій! 
            6 квітня 2023 р. у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем філософії, соціології, економічної 
теорії та Всесвітньої історії у групах 20-101; 20-181; 20-141; 20-161; 20-
241(2); 20-242; 20-241(1) Лисяним А.О. було проведено відкритий виховний 
захід – конференція на тему «10 квітня – Одеса пам’ятає своїх героїв!». 
           10 квітня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася виховна година, приурочена до дня  
визволення Одеси від фашистських загарбників. Студенти І-ІІІ курсів 
продивилися короткий документальний уривок про героїчну оборону міста 
Одеси, окупацію та визволення. Після огляду фільму студенти зробили 
порівняння другої світової війни з війною, яка почалася 24 лютого 2022 року, 
яку розпочала Росія проти  України.  
           Російські війська обстрілюють та знищують ключові об'єкти 
інфраструктури, ракети влучають у житлові будинки… Але Україна героїчно 
бореться з ворогом, який підступно і віроломно напав на нашу державу, як це 
відбулося 22 червня 1941 року. 
        26 квітня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету Рада студентського самоврядування провела онлайн зустріч у 
форматі круглого столу, присвячену 37-річниці аварії на Чорнобильській 
АЕС. Запрошеним гостем була організатор позакласної роботи коледжу, 
Ракул Т.Ю. 
           Зустріч відбулася з метою консолідації та формування історичної 
свідомості українського народу, збереження національної пам’яті та 
належного відзначення і вшанування пам’яті жертв аварії на Чорнобильській 
АЕС. Члени студради з великою зацікавленістю обговорювали різні питання 
на цю тему, висловлювали свої точки зору, а також розповідали цікаві та в той 
же час жахливі історичні факти. 
          Щороку у третій четвер травня Україна святкує День вишиванки – 
всеукраїнське свято, яке покликане зберегти споконвічні народні традиції. 
Вишиванка – це символ, який єднає українців і презентує Україну у світі. 
Вишиванка – це генетичний код української нації. 
           Саме тому 18 травня 2023 року студенти – представники студради 
(Недавній Артем, Хрупало Арсеній, Дмуховська Аліса, Калугіна Анастасія) 
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Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
разом з організатором позакласної роботи Ракул Т.Ю. завітали в гості до 
Одеського національного технологічного університету до заходу з нагоди 
Дня вишиванки, організованого Науково-технічною бібліотекою ОНТУ, з 
метою популяризації і збереженню культурної спадщини та культурних 
цінностей України, підвищенню ролі української мови як національної 
цінності та шанобливому ставленню та вихованню поваги до державних свят. 
          Захід розпочався об 11:00 з урочистого відкриття та привітання від 
президента ОНТУ Єгорова Б.В. та ректора ОНТУ Іванченкової Л.В.  
          Відповідно 18 травня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбулися тематичні виховні 
години у навчальних групах в онлайн-форматі, з метою вшанування пам’яті 
жертв геноциду кримськотатарського народу. 
          Цього дня 1944 року радянська влада розпочала операцію з депортації 
кримських татар, закинувши їм масове дезертирство та співпрацю з ворогом. 
З півострова було виселено понад 200 тисяч осіб. За даними Українського 
інституту національної пам’яті за перші роки після переселення від голоду, 
виснаження і хвороб померли, за різними оцінками, понад 46% всіх 
депортованих. Серед померлих за перший рік майже половина – діти до 16 
років.   
          Відповідно 18 травня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбулися тематичні виховні 
години у навчальних групах в онлайн-форматі, з метою вшанування пам’яті 
жертв геноциду кримськотатарського народу. 
          Цього дня 1944 року радянська влада розпочала операцію з депортації 
кримських татар, закинувши їм масове дезертирство та співпрацю з ворогом. 
З півострова було виселено понад 200 тисяч осіб. За даними Українського 
інституту національної пам’яті за перші роки після переселення від голоду, 
виснаження і хвороб померли, за різними оцінками, понад 46% всіх 
депортованих. Серед померлих за перший рік майже половина – діти до 16 
років.   
          1 жовтня — День захисників і захисниць України. Це велике державне 
свято, яке покликане вшанувати всіх тих героїв та героїнь, які мужньо 
захищають нашу рідну Батьківщину від ворогів. 
          Тому у четвер, 28-го вересня 2023 року, до Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного 
технологічного університету було запрошено заступника начальника 
факультету підготовки спеціалістів Десантноштурмових військ та морської 
піхоти Військової академії м. Одеса, підполковницю Гаманенко Юлію 
Володимирівну та молодшого сержанта Северина Тимура Віталійовича з 
кафедри Десантно-штурмових військ і морської піхоти Одеської сухопутної 
академії. 
          Нашим студентам була надана можливість послухати гостей, 
поспілкуватися й поставити запитання. На зустрічі були присутні студенти та 
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куратор першого курсу групи 23-1, представники студентської ради КНТІІС, 
які детально ознайомилися з професією військового та особливостями 
взаємодії з постраждалими людьми з ПТСР. 
         Студенти І курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ групи 23-3 святкували День захисників та 
захисниць України та відвідали меморіальний комплекс, присвячений 
обороні Одеси. 
       27 жовтня 2023 року у Фаховому коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету Радою студентського самоврядування за ініціативи голови Ради 
Хрупала Арсенія проведено просвітницький захід з нагоди 79-ї річниці 
визволення України від німецько-фашистських загарбників. 
       27 жовтня 2023 року в читальній залі Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбулося засідання Ради 
студентського самоврядування, члени якої взяли участь у написанні 
всеукраїнського диктанту з нагоди Дня української писемності та мови. 
       Чому ж День Української писемності та мови має велику важливість для 
українського народу? Це свято вшановує українську мову як один з основних 
символів національної ідентичності. Українська мова є не тільки засобом 
комунікації, але й важливим елементом культурного спадку, який 
передається з покоління в покоління. 
       Викладачі історії Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ Мельничук С.А. та Валуйська В.А. 21 
листопада 2023 року взяли участь у науково-практичній конференції 
«Голодомор. Історія. Постпам’ять». 
         Науково-комунікаційний захід був організований Об’єднанням 
бібліотекарів, архівістів, науковців, освітян для обговорення пріоритетних 
напрямів дослідження Голодомору 1932-1933 рр 
         Викладач історії Коледжу нафтогазових технологій. інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ Мельничук С.А. разом з групою 21-075 провів 
виховну годину на тему «6 грудня - День ЗСУ".  
В цей важливий день Президент Володимир Зеленський наголосив: 
«Сьогодні тільки одне слово – «молодці». Тільки одна емоція – вдячність. І 
тільки одне побажання – перемогти. Командири, будь ласка, бережіть своїх 
солдатів. Бережіть себе, будьте собою. Я вітаю вас з Днем Збройних сил 
України!» 
 

2 Інтелектуально-духовне виховання 
Мета: поєднання педагогічного керівництва з ініціативою та 

самодіяльністю студентства; засвоєння системи знань, яка сформована на 
основі відповідних навчальних предметів і містить перелік смислових 
елементів суспільного досвіду. 
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 Протягом року - відвідування музеїв і кінотеатрів м. Одеси. 
           Січень 2023: 
           Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету вітає своїх студентів І 
та ІІ курсів Бондарь Олену (група 22-2) та Демченко Анастасію і Смислову 
Валерію (група 21-075) з відмінним результатом у Всеукраїнській Інтернет-
олімпіаді з англійської мови, яка відбулася в Національному університеті 
«Острозька академія» 11-12 січня 2023 року. 
          Саме студентки ФКНТІІС ОНТУ нагороджені грамотами за високий 
результат у номінації «Аудіювання» (викладач Кубова Т.М.)! 
          Березень 2023: 
         10 березня 2023 року студенти ІІ курсу Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ, спеціальності 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Лікар Тетяна та 
Радковська Тетяна під керівництвом викладача коледжу Допіри Ірини 
Анатоліївни взяли участь з доповідями на Студентській міжвузівській 
конференції «Економічний розвиток держави, регіонів і підприємств: 
проблеми та перспективи». 
          Конференцію було організовано  Цикловою комісією фінансово-
економічних дисциплін Одеського торговельно-економічного фахового  
коледжу. 
          Студенти КНТІІС ОНТУ під керівництвом викладача Допіри І.А.  
підготували тези доповідей, які будуть надруковані у збірнику доповідей 
конференції, на теми: «Брендинг як сучасна маркетингова технологія для 
вітчизняних підприємств» (Лікар Т.С.), «Переваги використання 
краудфандингу як способу інвестування стартапів» (Радильчук Т.О.) 
           7 березня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася науково-практична студентська 
онлайн-конференція з фізики та географії під керівництвом викладачів 
коледжу Калюти Н.М. та Наговської Т.С. на тему «Електрика в житті 
людини. Міжпредметний зв'язок географії та фізики». 
          Мета конференції є ознайомлення з виробництвом, використанням, 
трансформуванням електричної енергії та впливом процесу на довкілля. 
          Студенти І-ІІ курсів Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ від відділення Інженерії разом з викладачем 
правознавства Пеньковською Н.К. та класними керівниками Гратій Т.І., 
Левчук Т.Г. завітали до музею історії органів внутрішніх справ Одеської 
області. 
          У музеї зібрана унікальна колекція зброї, документів, форми, речових 
доказів та інших експонатів, що показують історію поліції в усіх фарбах. 
          28 березня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася  студентська онлайн-конференція з 
психології під керівництвом практичного психолога коледжу Стельмах Н.Ю. 
на тему «Вплив емоції на психологічний і фізичний стан людини». 
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           Війна є важким випробуванням для кожного з нас. У цей лихоліття нас 
постійно переслідують стреси, тривога, втома, почуття нетерпіння. Ми іноді 
відчуваємо, що сили покинули нас і це може вплинути на наше навчання, 
роботу та життя вдома. 
           На конференцію були запрошені адміністрація коледжу і студенти 1-3 
курсів. В конференції взяли участь студентки ІІ курсу відділення 
Інфраструктури: 
            Камєнева Юлія, гр. 241(2), «Страхи і фобії у підлітків: диференціація, 
причини, механізми.» 

               Цимбал Валерія, гр. 241(2), «Основні складові емоційного вигорання та  
     його профілактика» 
               Константинова Яна, гр. 241(2), «Психосоматичні захворювання та їх 
     профілактика» 
               Попова Діана, гр.241(2), «Резилентність і стресостійкість. Відновлення  
     безперервності життя». 
               Бондаренко Юлія, гр. 241(1), «Перша психологічна допомога в умовах   
     воєнних дій» 

          На конференції учасники освітнього процесу  дізнались  кілька правил, 
які допоможуть подолати  стресову ситуацію. Ці правила, звичайно, не в 
змозі змінити політичну реальність, але вони можуть змінити ваше життя і 
допомогти вам більш спокійно пережити воєнний час чи інші не менш 
стресові ситуації. Дотримуючись цих нескладних порад і рекомендацій, ми 
сподіваємось, що ви станете спокійнішим і сильнішим за духом і тілом. 
          4 квітня 2023р. в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбувся тематичний  онлайн-захід з фізики на 
тему «Подорож у світ відомих людей», присвячений людям, відкриття яких 
змінили хід історії, вченим, нагородженим найпрестижнішою відзнакою у 
науці – Нобелівської премією. 
         Студенти І курсу коледжу, групи 22-6, під керівництвом викладача 
фізики Калюта Н.М. підготували цікаві та змістовні доповіді з презентаціями 
та розказали  про вчених-фізиків, їх життя та дослідження, які принесли їм 
всесвітнє визнання. 
          З доповідями виступили студенти: Астрахович Ксенія, Гладюк Ігор, 
Неменко Тетяна, Сапіга Дар’я, Сімоник Андрій, Скоробогатченко Валерія, 
Юмашева Діана. 
          Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету вітає своїх студентів 
ІІІ курсу спеціальності «Маркетинг» – Пастух Надію та Тюртюбек Уляну з 
відмінним результатом в Олімпіаді з бухгалтерського обліку серед студентів 
ЗФПО Одеської області, яка відбулася 6 квітня 2023 року в online-форматі. 
       2 квітня відзначається День працівників ракетно-космічної галузі 
України та Міжнародний день авіації і космонавтики. 
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          Саме це свято обговорили студенти І курсу (група 22-4) з викладачем 
історії Мельничуком С.А. в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ на виховній годині 12 квітня 2023 року. 
          Свято присвячене першому в історії польоту людини в космос. У цей 
день в 1961 році Юрій Гагарін першим у світі здійснив орбітальний обліт 
Землі. Значення космічної промисловості вкрай велике. Вона вимагає 
наявності в країні високого технологічного та інтелектуального потенціалу, і 
для якісного зростання мусить бути на вершині науково-технічного прогресу!      19 квітня відбулося Обласне засідання студентського круглого столу 
«Круглий стіл (телеміст): обмін досвідом, щодо використання інформаційних 
систем в галузі, підприємств». 
          Студентки Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського 
національного технологічного університету» 3 курсу,  групи 20-075 Пастух 
Надія та Заливадна Дарія під керівництвом Овсової Галини Василівни 
виступили з доповіддю на тему: «Використання інформаційних систем в 
маркетингу  на прикладі програми HOOTSUITE». 
         Студенти презентували цікаву та актуальну інформацію, взяли участь у 
дискусії та були нагороджені сертифікатами Обласної комісії викладачів 
бухгалтерського обліку. 
         21 квітня 2023 року цикловою комісією Індустрії сервісу була 
проведена студентська науково-практична конференція «ГОТЕЛЬНО-
РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС – ІННОВАЦІЇ, СУЧАСНІ ТРЕНДИ». Запрошеними 
гостями стали роботодавці та стейкхолдери освітньо-професійних програм: 
Камушков Олександр Сергійович – д-р. економ. наук, доцент, декан 
факультету Інноваційних технологій харчування та ресторанно-готельного 
бізнесу ОНТУ, Дідух Геннадій Васильович – канд. техн. наук, науковий 
керівник Ресторану 112, доцент кафедри Ресторанного і оздоровчого 
харчування ОНТУ, Бабієнко Артем Анатолійович – власник ресторації 
«Корчма», Брітіков Сергій Сергійович – співробітник готелю «Аркадія». 
 Студенти підготували цікаві та актуальні доповіді. 
       27 квітня 2023 року відбулася ІІ Обласна науково-практична студентська 
конференція «Люди та країни, що допомагають Україні під час війни». 
       Студентки третього курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії 
та інфраструктури сервісу ОНТУ з відділення Інфраструктури сервісу, 
Самохіна Дар'я (група 20-242) та Богатирська Вікторія ( група 20 -241(1))  
виступили з доповідями на англійській та німецькій мовах під керівництвом 
викладача іноземних мов Кубової Т.М. 
       8 травня 2023 року Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем математики Нужною Н.В. була 
проведена відкрита виховна година, присвячена темі: «Числа Фібоначчі». На 
заході були присутні студенти І-ІІ курсів груп 22-6, 21-241(1) та 21-241(2). 
       Таємниче число Фібоначчі, рівне 1,618, розбурхує уми вчених вже 
протягом декількох тисячоліть. Хтось вважає це число початком світобудови, 
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хтось називає його числом Бога, а хтось, не мудруючи лукаво, просто 
застосовує його на практиці й отримує неймовірні архітектурні, мистецькі та 
математичні творіння. Число Фібоначчі було виявлено навіть в пропорціях 
знаменитої «Вітрувіанської людини» Леонардо да Вінчі, який стверджував, 
що знамените число, яке прийшло з математики, керує всім Всесвітом. 
       23 травня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася щорічна студентська науково-
практична конференція «Підприємництво та торгівля: сучасний стан та 
перспективи розвитку», підготовлена цикловою комісією економічних 
дисциплін. 
       З доповідями виступили студенти ІІ та ІІІ курсів спец. 076 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» під керівництвом 
викладачів циклової комісії Допіра І.А. та Крупіної Н.А. 
      30 травня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася щорічна студентська науково-
практична конференція «Маркетингові аспекти економічного розвитку», 
підготовлена цикловою комісією економічних дисциплін. 
        Участь брали студенти ІІ та ІІІ курсів спец. 075 «Маркетинг», яких 
підготували викладачі циклової комісії Богач Ю.В. та Овсова Г.В. 
        Усі доповіді мали прикладний характер і відповідали вимогам та 
умовам, які висуваються до сучасних маркетологів. Все це відзначили 
запрошені гості з Одеського національного технологічного університету, а 
саме представники кафедри маркетингу, підприємництва та торгівлі. 
        Вересень 2023: 
        15 вересня 2023 року студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ групи 23-3 з класним керівником  
відвідали інтерактивний  Музей історії розвитку електротранспорту в Одесі 
(Музей трамваїв) 
         У музеї представлені не лише моделі трамваїв, а й габаритна техніка у 
робочому стані, деяка – дуже рідкісна. Наприклад, для огляду відкриті 
прогулянковий вагон, снігоприбиральна модель, автокран та поливальний 
тролейбус, частково в них збереглися оригінальні деталі та запчастини. 
         27 вересня на честь святкування Всесвітнього Дня Туризму відбувся 
круглий стіл на тему: «Проблеми та перспективи розвитку 
еногастрономічного туризму в умовах воєнного стану». 
         Студенти Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242«Туризм і рекреація» були 
запрошені на цей науковий івент, де отримали корисну цікаву інформацію із 
розвитку туризму на сільських територіях та сучасних трендах в 
популяризації туристично-рекреаційної діяльності. Наші викладачі постійно 
знаходяться у науковому розвитку і тим самим сприяють прояві інтересу у 
студентів до навчання. 
          Урочисте свято з нагоди вручення студентських квитків в групах 
першого курсу коледжу відбулося! Наші першокурсники отримали свій 
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студентський квиток, тим самим долучившись до дружньої родини Коледжу 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу. Усіх радо 
вітали куратори груп Юрченко О. Б., Крупіна Н.А., Пеньковська Н.К., 
Калюта Н.М., Сербулова Ю.А. та Валуйська В.А., які урочисто вручили 
студентам їх документ, разом з пам'ятним мерчем нашого коледжу. До 
привітань долучились завідувачка відділення ПЗСО Брітікова М.В. та голова 
студентської ради Хрупало Арсеній, які привітали студентів із цією 
знаменною подією, побажали успішного навчання, старанності, 
наполегливості та готовності виконувати правила внутрішнього розпорядку. 
Арсеній звернув увагу на новий статус та відповідальність студентської 
молоді. 
          Жовтень 2023: 
          В цей раз студенти групи 23-3 відвідали унікальний одеський музей 
«Таємниці підземної Одеси». Ті самі легендарні одеські катакомби. Студенти 
першокурсники у буквальному сенсі цього слова – «пішли під землю». 
Одеські катакомби – мережа підземних ходів і лабіринтів під Одесою. 
          Студенти І курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ групи 23-2 разом із куратором. Завітали до 
Одеського художнього музею, який володіє визначною колекцією предметів 
мистецтва, розташувався в самому центрі Одеси Екскурсія гротом була дуже 
цікавою та пізнавальною! Адже кожен має знати історію виникнення і 
розбудови свого рідного міста! 
          Одеський художній музей, який володіє визначною колекцією 
предметів мистецтва, розташувався в самому центрі Одеси, у старовинному 
палаці Наришкіних, побудованому у 1820-і роки в кращих традиціях  
класицизму. У 1888 році палац придбав тодішній одеський міський голова, 
видатний громадський діяч, меценат і колекціонер Григорій Маразлі, який і 
передав його місту з метою влаштування в ньому музею образотворчих 
мистецтв. Відкриття музею відбулося 24 жовтня 1899 року… 
           До святкування Дня народження Одеського національного 
технологічного університету 19 жовтня цього року були запрошені студенти 
Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу. 
Захід був насичений концертною програмою, ярмарком смаколиків, 
кулінарним конкурсом BBQ 2023, а студенти відділення Інфраструктури 
KHTIIC відвідали профільні кафедри Університету. 
          Незабутні враження отримали студенти І курсу Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ груп 23-3 і  23-4 
разом з класними керівниками Калютою Н.М та Пеньковською Н.К., яким 
 пощастило відвідати Одеський палеонтологічний музей – один із 
найстаріших в Україні. 
         7 листопада 2023 року студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ групи 21-076 спеціальності 
«Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Тарасенко К., Радильчук 
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Т. взяли участь в обласній науково-практичній конференції «Глобалізація та 
інформатизація бухгалтерського обліку: досвід України та Європи». 
         3 листопада 2023 року відбулося засідання Ради студентського 
самоврядування у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий 
коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету», на якому був 
присутній Олександр Ігорович Мінухін, керівник Одеського підрозділу 
Української асоціації студентів. 
         22 листопада 2023 року студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ взяли участь у IV студентській 
науково-практичній конференції з хімії та біології серед закладів освіти 
Одеської області «Застосування фізико-хімічних та біологічних процесів для 
безпеки харчових продуктів». 
       1 грудня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася студентська конференція на тему 
«Безпека харчових продуктів із використанням хіміко-біологічних методів». 
        У ході конференції, яку біло організовано викладачем хімії Сахно Н.О., 
студенти КНТІІС ІІ та ІІІ курсів (групи 22-101, 21-101, 21-161) підготували 
цікаві доповіді, провели досліди щодо визначення якості харчових продуктів, 
як у лабораторії коледжу, і в домашніх умовах. 
        Студенти Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ взяли участь в щорічній студентській 
конференції «КІТ-151: Комп'ютерно-інтегровані технології, як інструмент 
сучасного виробництва». 
          4 грудня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем математики Нужною Н.В. була 
проведена відкрита виховна година, присвячена темі: «Геометричні ілюзії». 
          На заході були присутні студенти наступних груп: 23-6, 22-181, 22-241 
та 22-242. 

 
 

 
 

3 Громадянсько-правове виховання 
Мета: формування політичної і правової культури студентів; 

виховання поваги до Конституції України, законів України, державних 
символів; виховання громадянського обов’язку перед Україною, суспільством. 

Протягом року: засідання Ради профілактики правопорушень коледжу 
(щомісяця) з метою профілактики правопорушень, пропусків навчальних 
занять без поважних причин, виявлення причин неуспішності серед 
студентів коледжу із запрошенням представників поліції. 

Протягом навчального року: 
 - контроль виконання вимог правил внутрішнього трудового 

розпорядку студентами коледжу;  
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- проведення індивідуальної роботи зі студентами, які схильні до 
пропусків навчальних занять без поважних причин; 

- проведення зі студентами, які мешкають у гуртожитках бесід щодо 
дотримань техніки безпеки, правил пожежної безпеки, правил внутрішнього 
розпорядку; з питань громадянської відповідальності згідно вимог чинного 
законодавства України; 

- проведення зі студентами 3 - 4 курсів бесід з питань правосвідомості та 
громадської відповідальності викладачем дисципліни “Правознавство”. 

Протягом навчального року виступи практичного психолога на 
батьківських зборах з питань навчання і розвитку підлітків, надання 
психологічної допомоги батькам і студентам коледжу. 

 

Протягом навчального року: 
 - контроль виконання вимог правил внутрішнього трудового 

розпорядку студентами коледжу; 
- проведення індивідуальної роботи зі студентами коледжу, схильних до 

пропусків занять без поважних причин; 
- проведення зі студентами коледжу, які мешкають у гуртожитках бесід 

щодо дотримань техніки безпеки, правил пожежної безпеки, правил 
внутрішнього розпорядку; бесіди з питань громадянської відповідальності 
згідно чинного законодавства України; 

- проведення зі студентами ІІІ - ІV курсів бесід з питань 
правосвідомості та громадської відповідальності викладачем дисципліни 
“Правознавство”. 

 

Виконуючи основні завдання по формуванню у студентів коледжу 
особистісних рис громадянина України, навичок правомірної поведінки, 
позитивних мотивів активної участі у суспільному житті, переконання в 
необхідності суворого дотримання законів, негативного ставлення до 
протиправних вчинків, протягом 2023 року у Відокремленому структурному 
підрозділі «Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ» проведені наступні заходи. 

Лютий 2023: 
У Фаховому коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 

інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбулася конференція з метою вибору нових представників до 
Ради студентського самоврядування. 
          Незважаючи на те, що зустріч студради відбулася в онлайн-режимі, це 
не завадило справедливо обрати найдостойніших, найвідповідальніших і 
винахідливіших!!! 
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          Запрошеним гостем стала Ракул Т.Ю., організатор позакласної роботи 
студентів коледжу. 
          До Ради студентського самоврядування увійшли представники всіх 
навчальних груп коледжу, у кількості 42 студенти. 
          19 лютого 2023 року Рада студентського самоврядування провела 
зустріч на платформі  zoom, присвячену до дня Державного Герба. 
На конференцію була запрошена організатор позакласної роботи Ракул Т.Ю. 
          Голова студради, студент групи 20-151, Хрупало Арсеній розпочав 
зустріч та виступив з доповіддю, присвяченій цієї події. А саме, зауважив, що 
19 лютого 1992 року, Верховна Рада України затвердила тризуб як Малий 
герб України, визначаючи його головним елементом великого Державного 
Герба України. Ним став золотий Тризуб на синьому щиті — національний 
символ українців часів визвольних змагань XX століття. 
          Він є давнім українським символом. Його найдревніше зображення, 
віднайдене археологами, датується X століттям. Припускають, що це був 
магічний знак роду, оберіг. Є також гіпотеза, що це знак триєдинства світу та 
поєднання символів поширених колись культів сонця і якоря. 
           Березень 2023: 
           Служба безпеки України є головним спеціалізованим органом 
державного управління з питань захисту національної безпеки України, 
забезпечення конституційного ладу, боротьби з тероризмом, шпигунством, 
злочинною діяльністю та іншими загрозами національній безпеці. 
          Основними завданнями СБУ є збір, аналіз та обробка інформації про 
діяльність осіб та організацій, які загрожують національній безпеці України, 
а також проведення розслідувань та оперативних заходів з метою запобігання 
злочинної діяльності. 
           Саме цим тематичним питанням було присвячено лекцію-дискусію до 
Дня СБУ, організовану в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем історії Мельничуком С.А. для 
студентів ІІ курсів у групах 21-242, 21-181. 
          13 квітня у нашому коледжі відбулася міжвузівська студентська 
науково-практична конференція   «Народжені в Україні». 
         Теми  доповідей представлених студентами  різноманітні. Україні є чим 
пишатися. Видатні українці з давніх давен і по сьогодення прославляють 
Батьківщину. 
          Самобутній філософ Сковорода, сміливий мандрівник Лисянський, 
золотий голос України Соломія Крушельницька, незламна дисидентка Ніна 
Строката – Караванська! Багато цікавого і нового дізналися слухачі 
конференції. 
           4 травня 2023 р. у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Рада студентського самоврядування провела он-лайн 
круглий стіл, присвячений актуальному на сьогодні питанню протидії 
булінгу. На конференцію була запрошена організатор позакласної роботи 
Ракул Т.Ю. 
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          Голова студради, студент групи 20-151, Хрупало Арсеній розпочав 
зустріч та ознайомив усіх присутніх, що в Україні законодавче закріплення 
поняття «булінг», типових ознак цькування учасників освітнього процесу та 
відповідальності за його вчинення відбулося 19.01.2019 року з набранням 
чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 
України щодо протидії булінгу (цькуванню)» № 2657-VIII від 18.12.2018. А 
також нагадав та показав, що на сайті Міністерства освіти і науки України 
розміщені корисні посилання щодо теми антибулінгу, з якими може 
ознайомитися кожен присутній. 
          30 червня 2023 року –  В Коледжі нафтогазових технологій, інженерії 
та інфраструктури сервісу ОНТУ сьогодні – розпочалася вступна кампанія та 
відкрито прийом документів від Наших Майже Студентів!!! 
          В період з 27 по 29 вересня 2023 року у Фаховому коледжі 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського 
національного технологічного університету за участю практичного 
психолога коледжу Стельмах Наталії Юріївни, були проведені практичні 
 профілактичні заходи зі студентами I курсу на тему: «Профілактика 
правопорушень серед неповнолітніх». Проведені зустрічи-бесіди зі 
студентами коледжу щодо запобігання випадкам насильства, хуліганства, 
нанесення моральної і фізичної шкоди.  
        6 жовтня 2023 року за ініціативою Ради студентського самоврядування 
Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
ОНТУ  проведені організаційні збори зі студентами 1 курсу коледжу. На 
зборах активісти Ради студентського самоврядування коледжу 
поінформували студентів нового набору про органи студентського 
самоврядування, що створені та працюють у коледжі, їх завдання та вплив на 
організацію студентського життя у коледжі. 
          15 листопада 2023 року у Відокремленому структурному підрозділі 
«Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури 
сервісу Одеського національного технологічного університету» відбулася 
важлива зустріч з представниками поліції.  
          На захід зібралися студенти першого курсу, які разом з поліціантами 
обговорювали правила дорожнього руху та тему кримінальної 
відповідальності за їх порушення.      У Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
ОНТУ відбувся  важливий захід, присвячений Міжнародному дню боротьби з 
корупцією. 
         8 грудня Рада студентського самоврядування коледжу провела круглий 
стіл, щоб обговорити нагальні питання етики та чесності в освітньому 
процесі. 
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4  Моральне виховання 
Мета:  прищеплення студентам та розвиток міцних переконань і 

потреби поводити себе згідно з моральними нормами суспільства; 
формування таких соціальних цінностей як цілеспрямованість, гуманізм, 
інтернаціоналізм, відповідальність; формування дієвої моралі, яка визначає 
стійку непримиренність до порушників норм і правил культурної поведінки. 

-  

          21 лютого 2023 року, в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ були проведені виховні години серед 
навчальних груп. Студентами були підготовлені змістовні доповіді з теми, та 
в ході дискусії ми обговорювали, що мова – це історія народу, його світогляд, 
інтелектуальний та духовний результат кілька тисячолітньої еволюції 
кожного етносу. Без своєї мови, своєї самобутньої культури немає народу. 
Мова функціонує і розвивається тільки в людському суспільстві. Це 
найважливіший засіб спілкування людей і пізнання світу, передачі досвіду з 
покоління в покоління. 
           За весь час свого існування українська мова теж зазнавала злети і 
падіння. Сьогодні, згідно з Статтею 10 Конституції України «Державною 
мовою в Україні є українська мова. Держава забезпечує всебічний розвиток і 
функціонування української мови в усіх сферах суспільного життя на всій 
території України». 
          26 квітня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету Рада студентського самоврядування провела онлайн зустріч у 
форматі круглого столу, присвячену 37-річниці аварії на Чорнобильській 
АЕС. Запрошеним гостем була організатор позакласної роботи коледжу, 
Ракул Т.Ю. 
          Зустріч відбулася з метою консолідації та формування історичної 
свідомості українського народу, збереження національної пам’яті та 
належного відзначення і вшанування пам’яті жертв аварії на Чорнобильській 
АЕС. Члени студради з великою зацікавленістю обговорювали різні питання 
на цю тему, висловлювали свої точки зору, а також розповідали цікаві та в той 
же час жахливі історичні факти. 
           4 травня 2023 р. у навчальних групах Фахового коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ були дистанційно 
проведені  правопросвітницькі виховні години  зі  студентами  на тему: 
«Профілактика булінгу в студентському середовищі». 
          Також 4 травня у коледжі викладачем філософії, соціології, 
економічної теорії та Всесвітньої історії Лисяним А.О. у групах 20-101; 20-
181; 20-141; 20-161; 20-241(2); 20-242; 20-241(1) було проведено відкритий 
виховний захід – конференція на тему «4 травня – Міжнародний день 
протидії буллінгу». 
          Студенти Кованжі Юліан, Токарчук Вікторія, Наумова Тетяна, 
Горбатюк Олександр, Мазурик Олександра, Байлюк Єлизавета, 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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Грушковський Олексій, Бондаренко Ігор, Андрій Трегубенко, Пенделяк 
Василь, Шалаєв Максим, Кравцова Катерина, Стрілецька Дар'я, Шевченко 
Тетяна, Кунецький Станіслав, Луценко Віолетта, Богатырська Віктория 
підготували змістовні доповіді на тему. 
          ООН визнала залякування та цькування, які буквально охопили школи 
по всьому світу, епідемією, та у 2012 році оголосила 4 травня Міжнародним 
днем протидії булінгу. 
           У ході дискусії студенти обговорювали значення Міжнародного дня 
протидії булінгу (День боротьби з цькуванням), переглянули тематичний 
відеоматеріал та презентації, поділилися один з одним своїми емоціями. 
           8 травня 2023 року Україна разом Європою та США відзначає День 
пам'яті та примирення, присвячений загиблим у Другій світовій війні. 
Близько 8-10 мільйонів українців загинули у війні 1939-1945 
року. Пам'ять означає, що ми пам'ятаємо всіх військових і цивільних жертв 
цієї війни, а примирення - що країни Європи уклали мир після війни. 
Виховну годину в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ було проведено викладачем історії 
Мельничуком С.А з групою І курсу 22-6. Висловлюємо подяку викладачу 
Лисяному А.О за допомогу в підготовці матеріалу. 
          Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
ОНТУ підтримує гарну традицію наших викладачів підвищувати свою 
професійну компетентність на міжнародних заходах. З метою гармонічного 
розвитку особистості в умовах воєнного стану, практичний психолог 
Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Стельмах Наталія Юріївна стала учасником конференції «Відновлення 
особистості». 
        Кожного року ця незабутня дата припадає на останню суботу 
листопада. День пам'яті жертв Голодоморів – день великої скорботи для 
українців. Невинно загиблих людей вшановують хвилиною мовчання, а по 
всій країні у вікні запалюють свічку пам’яті. 
        Долучилися до Загальнонаціональної хвилини мовчання, засвітили 
свічку, як вияв скорботи за загиблими і студенти Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ. І вдома і в гуртожитку 
студенти групи 23-6 віддали шану загиблим. 
        Грудень 2023: 
        Дієвими заходами підтримки ЗСУ є благодійні ярмарки. Одна з таких 
ярмарок була організована 1 грудня 2023 року в нашому місті Одеським 
національним технологічним університетом та 117 ліцеєм. Коледж 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ 
приєднався до проекту.  
        На ярмарку «З любов’ю для ЗСУ» панувала неймовірна атмосфера добра 
і позитиву. Учні ліцею підготували святкову програму, на столах були 
різноманітні солодкі смаколики та витвори зроблені особисто студентами та 
учнями. 
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        Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
був представлений цикловою комісією економічних дисциплін та студентами 
спеціальностей 075 та 076. 
         
          
 

 
5 Екологічне виховання 

Мета: виховання почуття відповідальності за природу як національне 
багатство; ознайомлення з екологічним законодавством, налаштовувати 
студентів на пошуки шляхів вирішення екологічних проблем.  
         27 січня 2023 року успішно завершилася навчальна практика з приладів 
та методів дослідження стану навколишнього середовища у студентів-
екологів ІІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ. 
         Під час практики студенти під керівництвом викладача спецдисциплін 
Сагдєєвої О.А. не тільки успішно опанували практичні навички питань 
організації, функціонування та результативності методів та засобів контролю 
об’єктів навколишнього середовища на практичних та лабораторних роботах, 
але й відвідали сучасні підприємства аналітичного контролю та екологічного 
супроводу технологічних процесів виробництва, отримали можливість 
ознайомитися та опрацювати сучасне обладнання, перейняти досвід 
досвідчених фахівців промислової галузі. 
       У січні 2023 року студенти 4 курсу Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності «Екологія» 
пройшли навчальну практику з природоохоронного проєктування. 
       Під час практики студенти під керівництвом викладача спецдисциплін 
Гратій Т.І. ознайомилися з програмними  продукти для створення інженерної 
графічної документації: Microsoft Visio, AutoCAD, отримали навички роботи 
у програмі MS Visio, розглянули основні методи роботи з документом Visio, 
створення схем за допомогою шаблонів, способи та прийоми роботи з 
фігурами, а також текстовими блоками. Описали специфіку роботи обраного 
природоохоронного об’єкту, змогли накреслити технологічні схеми одного з 
об’єктів. Навчалися планувати проєкти та оцінювали проблематику сучасного 
стану екологічної ситуації в Україні. 
       3 лютого 2023 року студенти-екологи Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ провели навчальний час дуже 
корисно: заняття-дискусію для них провела начальниця служби екології ПРАТ 
«ЧОРНОМОРСЬКИЙ ПАЛИВНИЙ ТЕРМІНАЛ» та АТ 
«ОДЕСНАФТОПРОДУКТ» Олена Володимирівна Купріяшкіна. Професіонал 
з величезним досвідом роботи, аспірант кафедри екології та 
природоохоронних технологій Одеського національного технологічного 
університету, Олена Купріяшкіна ознайомила студентів коледжу 
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спеціальності «Екологія» з реаліями сучасної природоохоронної сфери на 
виробництві. Уявлення про сутність та задачі сучасного виробництва є 
необхідною складовою розвитку майбутнього спеціаліста. 
         Під час зустрічі начальниця служби екології оговорила зі студентами 
актуальне питання «Чому наявність висококваліфікованого еколога на 
підприємстві – це гостра необхідність сучасності?» 
         Чинним законодавством України «Про охорону навколишнього 
середовища», а саме статтями 50,51,52,53,54,56 та 57 передбачено, що 
підприємство зобов’язане мати в штаті інженера-еколога. Важливість саме 
такої посади обумовлена тим, що трансформація економіки нашої країни 
призводить до зростання у всіх галузях попиту на фахівців, які займаються 
питанням охорони довкілля на високому сучасному рівні. Функції та види 
робіт, які виконує спеціаліст з екології, свідчать про універсальність професії 
«еколог», а, враховуючи міжнародний досвід, професія еколога має блискучі 
перспективи! 
          7 березня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ для студентів-екологів відбулася відкрита 
лекція, яку провела  аспірант кафедри Екології та природоохоронної 
діяльності Одеського національного технологічного університету Соколова 
Таїсія Ігорівна в рамках дисципліни «Біотехнології захисту довкілля». 
         Лекція за темою «Біотехнології переробки харчових відходів у цільові 
продукти» висвітлила актуальні біотехнології, які використовуються для 
переробки харчових відходів для отримання корисної сировини у вигляді 
біогазу та біогумусу, їх особливості, недоліки та переваги. Були озвучені 
новітні тенденції та результати досліджень науковців в цій сфері. 
         26 вересня 2023 року студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальностей «Харчові 
технології» і «Готельно-ресторанна справа» та викладачі спецдисциплін 
відвідали онлайн круглий стіл «Зелена відбудова України: роль HoReCa». 
         Даний проєкт реалізується за підтримки Zero Waste Alliance 
Ukraine та Europe Climate Foundation, ГО «Екологічні новини» (м. Херсон), ІГ 
«Mariupol Zero Waste» (м. Маріуполь), Društvo Ekologi brez meja (Словенія). 
         Студенти-екологи Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ 6 жовтня 2023 року були запрошені на цікаву 
лекцію «Дослідження процесу мембранного очищення стічних вод 
олійножирових виробництв». 
         Результатами власного дослідження поділилася зі студентами КНТІІС 
II-IV курсів спеціальності «Екологія» магістр 2 року навчання Кафедри води, 
екології та природоохоронних технологій Одеського національного 
технологічного університету Тарануха Олександра Сергіївна. Учасники 
отримали велике задоволення від викладеного матеріалу, взяли активнц 
участь в дискусії та дізналися переваг та недоліків альтернативних методів 
очищення стічних вод, що, безперечно, значно підвищило професійний 
рівень наших студентів. 

https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5OA==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5OA==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5OQ==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5NQ==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5Ng==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
https://s8253249.sendpul.se/sl/MTAwODQ5Nw==/c1800a826d6ed4a5f62bf370fa8d8ea8231das9
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         13 жовтня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулася гостьова лекція для студентів 
коледжу спеціальностей «Екологія» та «Нафтогазова інженерія та 
технології». 
Цікаву лекцію на тему «Складові фактори здоров'я» для студентів КНТІІС 
провела декан Факультету нафти, газу та екології, к.т.н., доцент Кафедри 
води, екології та природоохоронних технологій Одеського національного 
технологічного університету Шпірко Тетяна Василівна. 
        28 та 29 жовтня 2023 року на території еко-ферми «Пан Білан» відбувся 
гарбузовий фестиваль! 
        Під час сумісного візиту студентів Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 Туризм і 
рекреація та кафедри Туристичного бізнесу та рекреації Одеського 
національного технологічного університету студенти мали змогу 
поспілкуватися із виконавчим директором агротуристичної локації  
Катериною Білан та внести свої пропозиції з розширення спектру послуг  та 
організації анімаційної  програми для того, щоб відвідування такого 
фестивалю стало постійним традиційним івентом для туристів . 
 
 
 
 
 

6 Художньо – естетичне виховання 
Мета: формування у студентів естетичних поглядів, смаків, які 

ґрунтуються на українських народних традиціях та кращих надбаннях 
світової культури. 
          13 березня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулося відкрите заняття з англійської мови 
"Scotland, The Castles of Scotland" для студентів ІІ курсу (група 21-151) під 
керівництвом викладача коледжу Кубової Тамари Миколаївни. 
          Разом з гостем з Великобританії Алексом Пирсоном студенти 
подорожували через  всю Шотландію, розповіли  цікаві факти про країну; 
таємниці замків в Шотландії. Дуже цікаву презентацію  підготував Єгор 
Діденко. 
        Виступи студентів: Діденко Є., Іванченко  А., Ляліна В., Дмітришина М., 
Боханцева В., Заборе К., Люцевича Д., Нікітіна Л. були чудовими!!! 
Студенти задавали питання гостю про Шотландію, про улюблений 
шотландський вид спорту, їжу, замки. Алексом Пирсоном доповнював їх 
доповіді  про замки та відзначив  їх  добрий рівень англійської мови. Було 
дуже цікаво, студенти – в захваті! 
        Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету щиро вітає своїх 
випускників спеціальностей «Нафтогазова інженерія та технології», 
«Готельно-ресторана справа» та «Туризм»!!! 



22 

 

        Завершили навчання та отримали путівку в життя групи 19-185, 19-
241(1), 19-241(2) та 19-242 з наявністю Диплома Кращого Коледжу в Одесі та 
з здобуттям професійних знань!!! 
        Бажаємо Вам, дорогі випускники, знайти свій неперевершений шлях у 
цьому житті, постійно підвищувати кваліфікацію та продовжувати навчання! 
Удачі всім і кожному, а в серці КНТІІС ОНТУ ви залишитеся назавжди! 
Дякую вам, що ми були разом ці три-чотири чудові роки! 
        14 березня 2023 року студенти перших курсів Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ на виховному заході 
«Історія України у живопису. Картини розповідають» спробували подивитися 
на нашу історію очима художників. Студент гр. 22-4 Коваленко Діма та 
Бошков Діма розповіли про картини, сюжети яких пов’язані із взяттям 
фортеці Хаджибей, на місці якої виросла згодом Одеса, про історію листа 
запорожців турецькому султану. Загадку портрета народного месника Устима 
Кармалюка спробувала розкрити Даша Гуцан (гр. 22-5). Красу і мужність 
княгині Ольги побачила у багатьох образах княгині Ксеня Герасименко (гр. 
22-5). Важка доля кріпаків, яка показана у картинах жанрового живопису 
ХІХ, поч. ХХ ст.  – тема виступу Андрія Іоргачова (гр. 22-4). Україна – це 
краса і багатство природи та завзяті працелюбні люди. Як поєднувалися воля, 
мужність, витривалість, пісні та економіка?  Парадокс чи ні? Розмірковувала 
над ним Лашкова Іра (гр. 22-5).  Викладач історії Левчук Т.Г. 
         22 квітня у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся День відкритих дверей, на який ми так довго 
очікували! 
         Наші любі гості, ми були дуже раді бачити Вас у наших стінах, тому що 
зустріч з Вами це нові посмішки, враження та величезна хвиля енергії, яка 
надає нам ще більше сил рухатися вперед та відкривати для Вас нові 
можливості!!! 
         Студенти та викладачі зустріли гостей з натхненням та надали детальну 
інформацію про кожну спеціальність, про умови та можливості навчання в 
коледжі. 
         Також були підготовлені солодкий стіл, екскурсія по дендропарку 
«Студентський», а також по аудиторіях та сучасно обладнаних лабораторіях, 
спортзалі, майстернях, а після закінчення екскурсії кожен міг відвідати тир. 

           1 вересня для Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету – визначна подія та знаменна дата!!! 
           Саме сьогодні, 1 вересня 2023 року, ще вчорашні школярі стали 
студентами, і КНТІІС ОНТУ з гордістю провів урочистий захід Посвяти у 
студенти КНТІІС! 
           Ряди нашої великої дружної родини поповнилися, стали ще 
міцнішими, а студентський та викладацький колектив коледжу привітав 
першокурсників з особливою подією у їхньому житті! 
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          За традицією свято відкрив директор КНТІІС, кандидат технічних наук, 
доцент Глушков Олег Анатолійович, побажавши нашим студентам 
використати щодня студентського життя з користю та радістю! Директор 
також зазначив, що студентство – це чи не найкращі роки у житті кожної 
людини, і побажав максимально реалізувати себе, ніколи не зупинятися на 
досягнутому та постійно прагнути нових відкриттів. 
         Першокурсники познайомилися з класними керівниками, групами та 
адміністрацією коледжу, в особі заступників директора з різних напрямків 
роботи та завідувачів відділень. 
         Захід також відвідали почесні гості з Одеського національного 
технологічного університету, які зазначили, що студенти КНТІІС тепер і 
студенти університету, оскільки наш коледж є невід'ємною його складовою. 
         14 жовтня 2023 року Коледж нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ у складі Студентської ради та викладачів був 
присутній на цікавому заході до Дня працівників харчової промисловості, 
який було організовано КП «Парки Одеси» разом з Одеським Національним 
технологічним університетом. 
          Отже, в Центральному парку культури та відпочинку ім. Т. Г. 
Шевченка було проведені різноманітні майстер-класи від студентів і 
викладачів КНТІІС і Університету та цікава концертна програма за участю 
артистів Одеської філармонії імені Давида Ойстраха та оркестру Головного 
управління Національної поліції в Одеській області. Разом до Перемоги!
  
 

 
 

7 Трудове виховання 
Мета: удосконалення навичок самостійної роботи, розвиток інтересу 

до майбутньої професії. 
Протягом навчального року: догляд за зеленими насадженнями 

дендропарку “Студентський”, пам’ятки садово-паркового мистецтва 
місцевого значення. 

Протягом навчального року проведення Днів відкритих дверей КНТІІС 
у різних форматах та зустрічі абітурієнтів зі студентами коледжу, 
представниками Ради студентського самоврядування. 
        Січень 2023:  
        Студенти інженерних спеціальностей проходили  практику в начально-
виробничих майстернях коледжу: навчаються основам слюсарної справи, 
технології електромонтажних робіт, вчаться паяти електросхеми та 
зварювати метал. 
        Практичні заняття у спеціалізованих майстернях та лабораторіях завжди 
викликають підвищений інтерес у студентів: дивовижні на перший погляд 
речі стають приборканими засобами у практичній справі. Майстри 
виробничого навчання коледжу – Дмитро Радіоненко та Кирило Смирнов – 
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окрім допомоги в опануванні практичних навичок та умінь, ретельно стежать 
за дотриманням студентами вимог інструкцій з охорони праці, прививають їм 
культуру праці, навчають сумлінно виконувати свою роботу. 
        11 січня 2023 року у студентів ІІІ та IV курсів спеціальності «Екологія» 
та «Хімічні технології та інженерія» Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ став справжнім «лабораторним 
днем». 
        У рамках навчальних практик «Прилади та методи дослідження стану 
навколишнього середовища», «Технологічний аналіз та контроль 
виробництва» студенти КНТІІС ОНТУ разом із керівником О.А. Сагдєєвої 
розширили теоретичні знання та вдосконалили практичні навички в 
лабораторії компанії «Котекна Україна Лімітед» (Cotecna) – постачальником 
послуг із тестування, перевірки та сертифікації. Студенти КНТІІС ОНТУ не 
тільки детально ознайомилися з методами та    приладовою базою сучасної 
лабораторії, що, звичайно, залишає незабутні враження, але дізналися все про 
техніку аналізу, принципи роботи багатьох приладів, технологію 
пробопідготовки. Крім цього, студенти виконали лабораторну роботу з 
отримання соєвого екстракту для подальшого аналізу та на практиці 
переконалися, наскільки важлива для промислових цілей приладова база, та 
як сучасне обладнання полегшує та прискорює проведення аналізу, наскільки 
зменшує похибку результатів! 
         13 січня 2023 року студенти ІІІ та IV курсів спеціальності «Екологія» та 
«Хімічні технології та інженерія» Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ разом із керівниками навчальних 
практик О.А. Сагдєєвої та К.М. Пономарьовим здійснили ознайомчу 
екскурсію на ПрАТ «Чорноморський паливний термінал» – підприємство з 
перевалки нафтопродуктів Одеської області. Екскурсію терміналом студентам 
коледжу організували кваліфіковані співробітники з багаторічним досвідом 
роботи, серед яких є і випускники Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ. 
       У рамках навчальних практик «Прилади та методи дослідження стану 
довкілля», «Технологічний аналіз та контроль виробництва» студенти 
КНТІІС ОНТУ змогли побачити та гідно оцінити практичний досвід 
впровадження теоретичних знань на виробництві. 
        Інтерес студентів був викликаний як масштабами виробництва, так і 
наочним поданням обв'язки і послідовності з'єднання технологічного 
устаткування; вдалося вивчити принцип роботи та складові промислового 
насоса, особливості його застосування та експлуатації на реальному 
підприємстві. 
        17 січня 2023 року студенти спеціальності «Екологія» та «Хімічні 
технології та інженерія» Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ в межах навчальних практик, до яких з 
розширеною лабораторно-практичною лекцію та майстер-класом завітав 
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спеціаліст інспекційної лабораторії компанії «Котекна Україна Лімітед» 
(Cotecna), колишній випускник нашого коледжу, Олександр Добровольський. 
        Лекція-майстер-клас були присвячені таким питанням, як устрій та 
характеристики хіміко-аналітичної лабораторії, контроль якості продукції, 
характеристики лабораторного обладнання та аналітичних приладів, 
нормативна та законодавча база в галузі контролю якості. 
       18 січня 2023 року студентка ІІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності «Готельно-
ресторанна справа» Альона Полтавцева взяла участь у VІ Міжрегіональній 
студентській науково-практичній конференції «Сучасні проблеми готельного 
бізнесу та ресторанної справи – 2023» на базі ДНЗ «Одеське вище 
професійне училище морського туристичного сервісу» з доповіддю на тему 
«Проблеми розвитку готельно-ресторанного бізнесу в кризових умовах» 
      Лютий 2023: 
       3 лютого 2023 року завершилась навчальна Професійна практика 
студентів IV курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 151 «Автоматизація та 
комп’ютерно-інтегровані технології» (група 19-151). Під час отримання 
професійної практичної підготовки студенти під керівництвом викладачів 
спецдисциплін Боцуляка О.Я. та Гратій Т.І. навчилися ремонтувати, 
регулювати, випробувати магнітоелектричні, електромагнітні прилади та 
механізми; усувати несправності простих приладів; монтувати прості схеми 
з’єднань. 
В майстернях та навчальних лабораторіях коледжу студенти ознайомилися з 
правилами оброблення та згинання металів, правилами експлуатації систем 
автоматизації, виконали безліч практичних робіт з виготовленням 
експлуатаційних виробів та розробкою технологічних схем. Роботу 
майстерень в коледжі сьогодні, до речі, забезпечують випускники 
спеціальності «Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології» - 
майстри виробничого навчання Дмитро Радіоненко та Кирило Смірнов, які із 
задоволенням поєднують навчання студентів з власним подальшим 
навчанням в університеті. 
       Практичні знання, які отримано під час та за результатами практики, 
студенти зможуть використовувати для вирішення типових спеціалізованих 
задач в галузі автоматизації та комп’ютерно-інтегованих технологій. 
       9 лютого 2023 року студенти інженерних спеціальностей Коледжу 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ були 
запрошені на оглядову екскурсію на ПрАТ «ОДЕСЬКИЙ ЗАВОД 
ОЗДОБЛЮВАЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ». 
       Метою візиту студентів коледжу та викладачів – завідувачки відділення 
Інженерії Леонової К.Л., голів циклових комісії Гратій Т.І. та Пономарьова 
К.М., заступника директора з навчально-виробничої роботи Сагдєєвої О.А. – 
було налагодження партнерських навчально-виробничих відносин та оцінка 
підприємства як потенційної бази практики. 
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       Справді, на кожному спеціалізованому виробництві вкрай затребувані як 
професіонали вузької спеціальності, так і фахівці широкого профілю. Тому 
студенти коледжу спеціальностей «Хімічні технології та інженерія», 
«Нафтогазова інженерія та технології», «Автоматизація та комп'ютерно-
інтегровані технології», «Електроенергетика, електротехніка та 
електромеханіка» із задоволенням знайшли свій широкий спектр завдань, що 
виконуються на підприємстві! 
       У ході екскурсії виробничими цехами, цікавих та вичерпних лекцій 
співробітників підприємства – професіоналів з величезним досвідом роботи, 
історичного екскурсу в історію заводу директора ПрАТ «ОЗОМ» Косюги 
П.М. студенти КНТІІС ОНТУ вкотре переконалися у цінності та актуальності 
обраної професії, оцінили ступінь затребуваності себе як професіоналів на 
ринку праці, проаналізували важливість постійного теоретичного навчання та 
необхідність практичної підготовки. 
       Технологічна практика студентів-маркетологів групи 20-075 Коледжу 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ 
проходила з 9 січня по 10 лютого 2023 року під керівництвом досвідчених 
викладачів спеціальності Галини Василівни Овсової та Віри Василівни 
Мєшкової рамках технологічної практики група студентів ІІІ курсу 
спеціальності «Маркетинг» набували практичні навички на різноманітних 
підприємствах України. 
       Двоє студентів проходили виробниче навчання у ФОП «Давидов Д.О.» 
Магазин Diffuzor, основна сфера діяльності якого – продаж музичних 
інструментів та апаратури. 
       Двоє студентів – у Філії «Одеське обласне управління АТ «Ощадбанк»». 
Дівчата успішно проаналізували маркетингову систему комунікацій у сфері 
банківських послуг. 
       Один студент проходив практику на ТОВ «Шабська ферма», аналізуючи 
товарну, цінову та комунікаційну політику підприємства. 
       Чудовими умовами технологічної практики завжди зустрічає Одеська 
обласна дирекція АБ «Укргазбанк» та надає можливість майбутнім 
маркетологам ознайомитися з «закуліссям» банківського маркетингу. 
       Технологічні навички студенти отримували не тільки на одеських 
підприємствах, а й, наприклад, студенти обирали: ТОВ «Вінмедікал» (м. 
Вінниця, Хмельницьке шосе 2, офіс 200а), СП «Усатівська колійна машинна 
станція» (Одеська обл., Біляївський район, с. Усатове-1), ФОП «Клапатюк 
Ольга Дмитрівна» (Одеська обл., м. Чорноморськ, вул. Паркова, 18м). 
         Частина групи проходила практику у Відокремленому структурному 
підрозділі «Фаховий коледж нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ», адже освітній маркетинг у нас також існує та 
тільки розвивається завдяки висококваліфікованим фахівцям. 
         У студентів 4 курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструкутри сервісу ОНТУ спеціальності «Готельно-ресторанна справа» 
завершилася технологічна практика. 
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         Метою практики було: 
     вивчення технологічних процесів у закладах ресторанного господарства; 
     одержання навичок роботи професій: офіціантів, кухарів, барменів; 

закріплення та поглиблення теоретичних знань з організації роботи    
підприємств  

     ресторанного господарства; організації обслуговування клієнтів;                
     ознайомлення із сучасним обладнанням, оволодіння професійними 

вміннями   
         і навичками, а також готовності до самостійної професійної діяльності в 
умовах                          

     конкурентного ринкового середовища. 
         Базами практики стали такі популярні заклади міста, як 5-зірковий 
готельно-ресторанний комплекс «Брістоль», кафе «Marry berry», «Італійський 
квартал» та інші, а також заклади країн Західної Європи, такі як Велика 
Британія, Франція, Кіпр. 
      В лютому 2023 року на відділенні Інфраструктури Коледжу 
нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ під 
керівництвом циклової комісії індустрії сервісу у студентів-випускників 
спеціальностей «Туризм» та «Готельно-ресторанна справа»  відбулися 
комплексні кваліфікаційні іспити! 
        Незважаючи на труднощі сучасних реалій студенти спеціальностей 
сфери гостинності КНТІІС ОНТУ були присутні та виявили блискучі знання, 
які вони з успіхом зможуть використовувати для розв’язання типових 
спеціалізованих задач у професійній діяльності фахівця готельно-
ресторанного та туристичного бізнесу. 
           Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету вітає своїх студентів І 
курсу Демус  Марію  (група 22-2) та Калугіну Анастасію (група 22-1) з 
відмінним результатом у обласній олімпіаді з фізики закладів фахової 
передвищої освіти Одеської області, яка відбулася в Одеському фаховому 
коледжі транспортних технологій  19 січня 2023 року. 
            Студентки ФКНТІІС ОНТУ стали переможцями І-го туру обласної 
олімпіади і нагороджені грамотами за високий результат у номінації 
«найкращій знавець розділу «Молекулярна фізика»» (викладач Калюта Н.М.) 
        В лютому 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ завершилася технологічна практика студентів 
ІІІ курсу спеціальності «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».  
Практика проходила з 09.01.2023р. по 10.02.2023р.  під керівництвом 
викладачів коледжу Допіри Ірини Анатоліївни та Крупіної Наталії 
Анатоліївни. Під час проходження практики студенти знайомилися з 
роботою різноманітних підприємств та підприємців, в залежності від місця 
розподілення. Студенти вивчали роботу підприємців різноманітних сфер 
діяльності: починаючи від торгівлі одягом (ФОП «Персікова Євгенія Пквер», 
м. Одеса; ФОП «Шишлюк Вікторія Русланівна», м. Одеса - кафе-
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кондитерська «Sova pastry») і закінчуючи торгівлею та обслуговуванням 
електроніки та побутової техніки (ФОП «Марков Євген Володимирович», 
Одеська обл., смт. Любашівка). 
        Студентка ІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ, Смислова Валерія групи 21-075, яка посіла 
перше місце в обласному турі олімпіади з англійської мови 19.04.2023 року 
(викладач Кубова Т.М.).Завдання олімпіади включають Аудіювання,Читання, 
Use of English рівня В1 та В2 . 
        20 квітня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ цикловою комісією Індустрії сервісу було 
проведеної науково-практичну конференцію на тему: «Розробка 
гастрономічних туристичних маршрутів задля сталого розвитку сільських 
територій» зі спеціальності 242 Туризм. Запрошені гості конференції: 
директор ТОВ «Туристична фірма «Синдбад» - Камушков Олександр 
Сергійович, директор з підбору персоналу туристичної компанії ТОВ 
«Каліпсо туризм текстиль пром. і торг.» -  Силюк Ольга Василівна, к.е.н., 
доцент, доцент кафедри туристичного бізнесу та рекреації ОНТУ - Крупіца 
Ірина Вікторівна та президія: заступник директора з навчально-педагогічної 
та методичної роботи - Крайз Лілія Володимирівна, завідувачка відділення 
Інфраструктури - Колесниченко Діана Ігорівна були приємно вражені 
цікавими та корисними доповідями на тему звʼязку туризму, автентичних 
страв та культурної спадщини України, зокрема Одеського регіону. 
29 квітня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся цикл майстер-класів від відділення Інфраструктури 
сервісу, а саме зі спеціальностей 241 «Готельно-ресторанна справа», 181 
«Харчові технології» та 242 «Туризм і рекреація». 
   Сфера гостинності КНТІІС проводила майстер-класи на теми: 

              Естетика готельного номеру; 
              Як подорожувати недорог; 
              Накриваємо стіл на банкет. 

         13 травня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся День відкритих дверей, метою якого стала консультація 
Наших Майбутніх Студентів щодо обраних спеціальностей та особливостей 
майбутньої вступної кампанії. 
         Незаперечна перевага коледжу – широкий асортимент найбільш 
затребуваних спеціальностей, потужна матеріально-технічна база, 
висококваліфіковані викладачі та – звичайно ж – Студентська спільнота, до 
якої ми і закликаємо приєднатися всіх бажаючих. 
      Студентка ІІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності «Екологія» Токарчук Вікторію, 
яка 17 травня 2023 року взяла участь в студентській науково-практичній 
конференції «Базові правила безпеки у цифровому середовищі». Конференція 
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відбулася в Одеському технічному фаховому коледжі ОНТУ, де Вікторія 
Токарчук під керівництвом викладача коледжу Кубової Т.М. виступила з 
доповіддю «Безпека в інтернет-банкінгу», яку відзначено в десятці 
найкращих! 
        19 травня 2023року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ викладачем фізики Калютою Н.М. був 
проведений відкритий тематичний онлайн-захід з фізики на тему «Фізика 
навколо нас».На заході були присутні студенти І курсу груп 22-1 і 22-2, класні 
керівники Мєшкова В.В, Бондаренко О.С., завідувачі відділеннями: Брітікова 
М.В., Бєйлєкчі Н.Р. 
        Впродовж 15-22 травня 2023 року у студентів Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 
Туризм проходила навчальна практика. Під час вивчення цієї освітньої 
компоненти були запрошені зовнішні стейкхолдери та роботодавці, які 
активно допомагають нашим студентам розкрити свій потенціал майбутнього 
фахівця галузі та опанувати теоретичний матеріал на практиці. Також 
зазначимо, що навчальна практика проходила у інтерактивному форматі із 
комбінацією лекцій, практичних та використанням кейс-методів і дискусій. 
       24 квітня 2023 року студенти другого курсу Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 
Туризм в межах проходження виробничої практики відвідали Одеський 
національний технологічний університет. Про інноваційні види туризму та 
регіональні аспекти розвитку нових туристичних маршрутів в Одеській 
області розповіла  студентам декан факультету технології вина та 
туристичного бізнесу ОНТУ Ганна Овсепівна Саркісян. Усю отриману 
інформацію студенти із задоволенням використають для виконання досить 
цікавого завдання відносно стратегічного планування майбутніх 
перспективних видів туризму в Одеському регіоні на основі аналізу певних 
дестинацій! 
       20 травня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся цикл майстер-класів від відділення Технологій, а саме 
зі спеціальностей 101 «Екологія», 161 «Хімічні технології та інженерія», 075 
«Маркетинг» та 076 «Підприємництво та торгівля». 
       Відділення Технологій КНТІІС проводило майстер-класи на наступні 
теми: 
       Екологічний калейдоскоп: дослідження, вимірювання, екобрендінг 
       Я у хімії Сильний 
       Я – бізнесмен 
       Маркетинг у соцмережах: теорія і практика. 
       У студентів Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ ІІ курсу спеціальності «Готельно-ресторанна 
справа» протягом двох тижнів проходила навчальна  практика в готелях. 
 Метою практики було поглиблення та закріплення теоретичних знань     
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       студентів з організації та технології обслуговуванн на підприємствах                               
готельного господарства, оволодіння професійними     
       вміннями та навичками, а також готовності до самостійної 
професійноїдіяльності  на підприємствах галузі. 
       31 травня 2023 року для студентів-випускників Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ було проведено 
профконсультаційний тренінг від Одеської філії Одеського обласного центру 
зайнятості. Тренінг під назвою «Кроки до успішного працевлаштування» 
провела фахівець центру, психолог Н.Ф. Орлова, яка ознайомила студентів з 
сучасними тенденціями ринку праці, джерелами пошуку роботи. Наші 
студенти вкотре усвідомили, що актуалізація здобутих знань дозволяє 
адаптуватися  до змін та вимог ринку праці, планування кар’єри дає 
можливість зрозуміти, які навички та компетенції є цінними на ринку праці, а 
підвищення конкурентоспроможності спрямує розвивати потрібні навички та 
ефективно використовувати сучасні джерела пошуку роботи. 
       30 травня 2023 р. відбулася обласна студентська науково-практична 
конференція студентів Закладів фахової передвищої освіти  Одеської області 
на тему «Фізика в моєму житті», яка була  проведена  обласною методичною 
комісією викладачів фізики. В конференції брали участь коледжі Одеси та 
Одеської області. 
       Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
ОНАХТ представив студент першого курсу групи 22-2: Жорняк Олег та посів 
II місце у конкурсі. Тема доповіді: «Фізика в моєму житті» (науковий 
керівник проекту: Калюта Н.М.). 
       Студенти ІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ (гр. 21-076) успішно завершили проходження 
навчальної практики «Вступ до фаху» зі спеціальності 076 «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» під керівництвом викладачів коледжу Допіра 
І.А. та Мєшкової В.В. Під час практики студенти вивчили досвід успішних 
українських та іноземних підприємців; виконали порівняльний аналіз 
декількох підприємств торгівлі та вивчили можливі посади в сфері торгівлі в 
рамках їх спеціальності. Також розглянули особливості біржової торгівлі та 
спробували згенерувати можливі ідеї для свого власного бізнесу виходячи з 
наявних ресурсів. 
       Червень 2023: 
       3 червня 2023 року відбувся День відкритих дверей. Цей захід став 
відмінною можливістю для вступників, батьків та всіх зацікавлених отримати 
глибоке розуміння процесу навчання та різноманітність спеціальностей, які 
пропонує коледж. 
        Презентації спеціальностей та коледжу загалом проводилися 
викладачами та студентами, що надавало гостям можливість отримати 
відповіді на будь-які запитання та дізнатися більш детально від студентів про 
їх особистий досвід навчання. 
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        Студенти ІІІ курсу Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності «Електроенергетика, 
електротехніка та електромеханіка» в 2023 році успішно завершили 
навчальну електромонтажну практику під керівництвом викладача коледжу 
Волчкова І.В. В період практики, окрім здобуття практичних навичок з 
електромонтажної справи в навчально-виробничих лабораторіях коледжу, 
студенти-електрики опанували програму «Електромонтер з експлуатації 
розподільних мереж» на базі Центру підготовки та навчання персоналу ДТЕК 
«Одеські електромережі» з присвоєнням відповідної кваліфікації. 
       17 червня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся цикл майстер-класів від відділення Інженерії, а саме – 
зі спеціальностей 141 «Електроенергетика, електротехніка та 
елетромеханіка», 172 «Електронні комунікації та радіотехніка», 174 
«Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка» та 
185 «Нафтогазова інженерія та технології»: 
       За НАФТтаГАЗ знаєш?! 
       Комп’ютерні технології – це про НАС! 
     Електромонтаж та слюсарна справа. 
       29 червня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулися Збори трудового колективу 
коледжу, на яких у присутності почесних гостей – Президента Одеського 
національного технологічного університету, професора Єгорова Богдана 
Вікторовича, та Ректора, професора Іванченкової Лариси Володимирівни, – 
було підбито підсумки плідної роботи нашого коледжу у завершеному 
навчальному році. 
         Директор КНТІІС ОНТУ, кандидат технічних наук, доцент Олег 
Анатолійович Глушков звітував про результати 2022-2023 навчального року 
та високо оцінив роботу нашого колективу, результати якої зробили КНТІІС 
краще та успішніше! Розвиток – понад все! Ми прагнемо результату разом, 
ми робимо все для Студента, ми стаємо краще разом з ним! 
         Вересень 2023: 
         Початок навчального року для студентів Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 
«Туризм» розпочався із запрошення від професора кафедри Туристичного 
бізнесу та рекреації Одеського національного технологічного університету 
Ганни Овсепівни Саркісян на надзвичайно круту гостьову лекцію присвячену 
організації круїзного туризму! 
         25 вересня 2023 року став неймовірним днем для студентів 
спеціальності 242 «Туризм і рекреація» Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ! Студенти  провели його на 
виноробні Grande Vallée з метою опанування практичних навичок для 
організації турів на сільських територіях і розвитку таких видів 
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спеціалізованого туризму, як гастрономічний, сільський, зелений і навіть 
промисловий туризм. 
        Жовтень 2023: 
        5 жовтня 2023 року студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ груп 21-161 і 21-181 були 
присутні на лекції доцента кафедри харчової хімії та експертизи Одеського 
національного технологічного університету, к.т.н. Антіпіной О.О. за темою 
«Харчові барвники». 
        9 жовтня 2023 року відбулась лекція на тему: «Особливості роботи 
туристичної агенції в умовах сьогодення» Корисні поради, власний досвід, 
нюанси роботи у туристичному бізнесі - саме цим діляться запрошені 
лектори, фахівці туристичної галузі для студентів Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 
«Туризм і рекреація». Дякуємо спікеру, а саме, старшому менеджеру від 
мережі туристичних агенцій «Поїхали з нами» м. Кишинів Ярославі Вашеці!  
       13 жовтня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ було проведено тренування персоналу та 
студентів у діях на випадок пожежі без припинення навчального процесу на 
тему: «Робота органів управління, сил цивільного захисту коледжу при 
виникненні умовної пожежі в приміщеннях навчальних корпусів на території 
коледжу та часткової евакуації студентів та персоналу». 
       Керівництво тренуванням здійснювалось безпосередньо директором 
коледжу, к.т.н., доцентом Глушковим Олегом Анатолійовичем. 
       Студенти Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ групи 22-076 спец. «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність» з викладачем економічних дисциплін коледжу 
Допірою Іриною Анатоліївною та спільно з керівником кафедри 
Торговельного підприємництва, товарознавства та управління бізнесом 
Одеського національного технологічного університету Басюркіною Наталією 
Йосипівною, викладачами та студентами цієї кафедри були на екскурсії в 
одному із самих великих супермаркетів мережі «Сільпо» на вул.Єврейська, 
50/1. 
       Щорічно студенти Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету беруть участь у Ярмарку вакансій від Одеського Центру 
зайнятості. 
        9 листопада 2023 року студенти Фахового коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 181 
Харчові технології та викладачі спецдисциплін Гусак-Шкловська Яна 
Дмитрівна, Пушкаренко Олена Євгенівна та Федоркан Дмитро Анатолійович 
відвідали відкриту лекцію шеф-кондитера італійського ресторану, 
випускниці Одеського національного технологічного університету 
спеціальності Готельно-ресторанна справа, Анастасії Чередниченко. 
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        8 Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 

Метою фізичного виховання є подальший розвиток особистості 
студента, у випадку необхідності –  корекція її окремих якостей; 
формування студентського колективу, заснованого на повазі до здорового 
способу життя. 
 

          Січень 2023: 
          Студент, майже випускник, Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відділення Інженерії навчальної групи 19-185, Ерік Рогозенко 
почав цей новий спортивний рік дуже вдало та яскраво. Він вкотре довів 
власну майстерність та захистив честь коледжу двома перемогами, а саме 
здобув 2 золоті медалі у категоріях "Молодіж" та "Дорослі" до 75 кг на 
відкритому міжнародному турнірі серед молоді та дорослих, який пройшов у 
місті Нюрнберг (Німеччина) під назвою «The 11th INTERNATIONAL 
CHAMPIONS 2023 of Europe». 
         Здобутки нашого студента – ще одне яскраве підтвердження, що у 
Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
Одеського національного технологічного університету навчаються не тільки 
майбутні справжні професіонали, а й спортсмени світового рівня. 
         7 квітня 2023 року До Всесвітнього Дня здоров’я циклова комісія 
фізвиховання Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури 
сервісу ОНТУ з метою формування у молоді культури здорового і безпечного 
способу життя, збереження фізичного і духовного здоров’я та відповідно до 
Конвенції превентивного виховання дітей і молоді провела в онлайн-режимі 
заняття для студентів перших курсів коледжу «Здоровий і активний спосіб 
життя – невід’ємна частина ментальності та стилю життя суспільства» за 
участю викладачів фізвиховання Кулатова В.М, Галеніної І.С. Акрабової О.Г. 
         6 травня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету відбувся День відкритих дверей у новому форматі – Козацькі 
ігри під гаслом «З КНТІІС до перемоги!». 
        Спортивні змагання були підготовлені Цикловою комісією фізичного 
виховання і культури та студрадою коледжу, а участь приймали студенти 
нашого коледжу та усі бажаючі вступники, які у підсумку сформували три 
команди. Для наших учасників були підготовлені різні естафети, кожен 
виявив себе активно та усі підтримували один одного. По закінченню змагань 
перемогла дружба і всі учасники були нагороджені сертифікатами та цінними 
призами за вагомий внесок у розвиток нашого улюбленого коледжу. 
        Червень 2023: 
        10 червня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
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університету у рамках Дня відкритих дверей пройшли національно-
патріотичні змагання під гаслом «Народжені перемагати»! 
        Спортивні змагання були підготовлені Цикловою комісією фізичного 
виховання і культури під керівництвом Кулатова Віталія Миколайовича і 
Галеніної Ірини Степанівни та студрадою коледжу, а участь приймали 
студенти нашого коледжу та усі бажаючі вступники, які у підсумку 
сформували дві команди. 
        Вересень 2023: 
        1 вересня 2023 року у Фаховому коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбувся, Перший урок 
фізвиховання 2023 року на тему: «Живе і буде жити Україна, спорт подолає 
усі перешкоди і шлях до незалежної України». За проведення цього уроку 
були відповідальні Кулатов В.М., Галеніна І.С., Акрабова А.Г. 
        9 вересня 2023 року у Фаховому коледжі нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбувся Фізкультурний – 
оздоровчий захід  «День фізичної культури та спорту України». Гасло заходу: 
«Здорова нація – міцна нація». Відповідальними були Кулатов В.М., Галеніна 
І.С. 
        Щороку 20 вересня відзначається міжнародний день студентського 
спорту. Це свято було започатковано Генеральною конференцією ЮНЕСКО 
з ініціативи Міжнародної федерації студентського спорту. 
        Студенти Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ разом із кафедрою фізичного виховання 
приєдналися до цієї ініціативи та провели спортивні змагання з метою 
привернути увагу та підвищити значущість спорту у нашому коледжі, 
залучити до своїх лав шанувальників здорового способу життя для його 
популяризації та розвитку. Програмою спортивного заходу КНТІІС став 
традиційний спортивний флешмоб, руханка, масовий легкоатлетичний забіг, 
спортивні ігри (волейбол та футбол), забіг на 30 метрів, віджимання в упорі 
від підлоги. 
          Вже третій рік поспіль студенти Коледжу нафтогазових технологій, 
інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ спеціальності 242 Туризм і 
рекреація   беруть участь у секційному засіданні «Туризм як здоровий спосіб 
життя» XVI Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих учених 
та студентів з міжнародною участю «Проблеми формування здорового 
способу життя у молоді» і проявляють себе як майбутні фахівці в сфері 
туризму! 
         Можливість виразити свої думки, захоплюючі дискусії на тему 
подорожей та туризму допомагають нашим студентам проявити себе і 
розкрити свій потенціал! Захоплюючі подорожі, поради як весело провести 
час у спортивних походах , які цікаві квести та спортивні змагання у турі 
чекають молодих та перспективних туристів - усе це теми доповідей наших 
студентів! 
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         Коледж нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу 
ОНТУ вітає Білецьку Анну – студентку І курсу групи 23-5, яка посіла  друге 
місце в онлайн змаганнях з шахів «CHESS TOURNAMENT» серед студентів 
та учнів молоді Одещини за організації Міністерства освіти і науки України! 
         27-28 вересня 2023 року пройшли змагання з пляжного волейболу серед 
коледжів м. Одеса. Збірна дівчат коледжу приймала участь у змаганнях, під 
керівництвом Кулатова В.М. 
        20 жовтня 2023 року у Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ Відбувся Всеукраїнський Олімпійський урок. 
Урок було проведено Галеніною І.С., Кулатовим В.М.,  Акрабовою А.Г 
         З нагоди 79-ї річниці визволення України від фашистських загарбників 
25 жовтня 2023 року в Коледжі нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу ОНТУ відбулися змагання з міні-футболу серед 
студентів перших курсів коледжу. 
Змагання були організовані цикловою комісією фізичного виховання та 
студрадою КНТІІС з метою формування у молоді культури здорового і 
безпечного способу життя. 
        14-15 листопада 2023 року на базі Одеського технічного фахового 
коледжу пройшли змагання з волейболу серед дівчат-студенток закладів 
фахової передвищої освіти в рамках ХХІХ обласної спартакіади.  
        Участь взяли 6 команд, серед яких відзначився Коледж нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ.  
        14 листопада 2023 року в спортивній залі Коледжу нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу ОНТУ відбувся Спортивний 
виховний захід до Міжнародного Дня студентів, який вразив захоплюючими 
змаганнями та згуртованою атмосферою. 
        21 листопада 2023 у м. Одеса відбулися змагання з настільного тенісу 
серед закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-
технічної) освіти Одеської області. У змаганнях  взяли участь представники 
Відокремленого структурного підрозділу «Фаховий коледж нафтогазових 
технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного 
технологічного університету»: студенти Елахов Микита (група 21-151), 
Аліна Дзюбайло (група 23-1) та юрисконсульт коледжу О.Є. Рафаїлова, за 
підтримки заступника директора з навчально-виховної роботи  та 
соціального захисту ФКНТІІС ОНТУ О.Г. Михайлова. 
       6 грудня 2023 року відбулося Спортивне свято, присвячене Дню 
Збройних Сил України, спрямоване на розвиток фізичних здібностей, 
спритності та виховуванню патріотичного почуття до рідної України, 
об’єднало студентів Коледжу нафтогазових технологій, інженерії та 
інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного 
університету. 
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Конкурси змагань носили характер фізичного виховання, швидкості, 
сприянню фізичних навиків, гнучкості, витривалості. В естафетах прийняли 
участь команди навчальних груп перших курсів: 23-2, 23-3, 23-4. 

                Робота соціально-психологічної служби коледжу 

Враховуючи плідну роботу практичного психолога щорічно 
проводиться аналіз адаптації студентів нового набору щодо нового соціуму та 
визначення напрямків підвищення ефективності заходів профілактичної 
роботи серед студентської молоді тощо. Дуже важливими та актуальними 
були заходи протидії булінгу і насильству в сім’ї. 

Забезпечений належний рівень практичної роботи з соціальною 
категорією студентів, які потребують особливої уваги з боку адміністрації 
коледжу, їх соціального захисту відповідно до вимог чинного законодавства 
України. На сьогоднішній день у коледжі навчається 92 студентів, які мають 
соціальні статуси (бюджет 63, контракт 29). 15 студентів мають статус сиріт 
або позбавлених батьківського піклування. 15 студентів мають соціальні 
статуси інвалід дитинства (8 бюджет, 7 контракт), 37 внутрішньо-
переміщених осіб (24 бюджет, 13 контракт), 16 дітей учасників бойових дій 
(13 бюджет, 3 контракт), 5 дитина з малозабезпеченої сім’ї (3 бюджет) та 2 
дитина інваліду війни (2-контракт).  

Ведеться постійна робота із соціальними службами: м. Одеса, Київський 
район, національною  поліцією. 

 
Співпраця з органами студентського самоврядування та 

Батьківською Радою коледжу 
Вже протягом семи останніх років продовжується плідна співпраця 

адміністрації з батьківською Радою з усіх проблемних питань, що 
стосується навчання і виховання студентів. Відмічається активна участь 
батьків студентів у національно-патріотичному вихованні (до Дня Захисника 
України, до Дня Перемоги над нацизмом), екологічному вихованні (допомога 
з дендропарком) тощо. 

Налагоджена плідна співпраця з Радою студентського самоврядування 
коледжу. Зосереджуючи увагу нароботу Ради адміністрація коледжу 
підтримує та надає рекомендації з напрямків діяльності і зосередження 
основних зусиль в практичній роботі Ради. 

 
Інформація щодо проведення виховних заходів систематично 

висвітлюється на веб-сайті коледжу. 


	В період з 27 по 29 вересня 2023 року у Фаховому коледжі нафтогазових технологій, інженерії та інфраструктури сервісу Одеського національного технологічного університету за участю практичного психолога коледжу Стельмах Наталії Юріївни, були ...

